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Αθήνα, 11 Μαρτίου 2016 
 
 
 
 
Προς 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
Λ. Αλεξάνδρας 34 
11473 Αθήνα 
 

 

Θέμα: Οικονομική προσφορά για Συγχρηματοδοτούμενα Προγράμματα ΕΣΠΑ 

 

 

Αξιότιμοι κύριοι, 

Η Εταιρεία Q-PLAN A.E. ανταποκρινόμενη στην Πρόσκλησή σας, σας υποβάλλει προσφορά για την 
υποβολή και διαχείριση προτάσεων σε Συγχρηματοδοτούμενα Έργα ΕΣΠΑ.  

 

Είμαστε στη διάθεσή σας, για κάθε επιπρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση. 

 

 

Με τιμή 

 

 

Δημήτριος Αραπατσάκος 

Γενικός Διευθυντής 
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1. ΠΡΟΚΗΡΥΧΘΕΝΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  
 
Όπως ήδη γνωρίζετε από τις 11 Φεβρουαρίου τρέχοντος έτους έχουν προκηρυχθεί προγράμματα 
επιδότησης του ΕΣΠΑ.  
 
Τα προγράμματα αυτά είναι «Ενίσχυση της αυτοαπασχόλησης πτυχιούχων τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης» τα οποία αφορούν φυσικά πρόσωπα τα οποία είτε είναι άνεργοι είτε ασκούν 
επαγγελματική δραστηριότητα χωρίς όμως να έχουν σχέση μισθωτής εργασίας και «Αναβάθμιση 
πολύ μικρών και μικρών επιχειρήσεων για την ανάπτυξη των ικανοτήτων τους στις νέες αγορές». 
 
Το μεν πρώτο πρόγραμμα (Ενίσχυση της αυτοαπασχόλησης πτυχιούχων τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης) επιδοτεί έργα προϋπολογισμού από 5.000-25.000€ σε ποσοστό 100%. Οι δικαιούχοι 
θα πρέπει να είναι είτε άνεργοι εγγεγραμμένοι στον ΟΑΕΔ κατά την υποβολή της αίτησης είτε να 
είναι αυτοαπασχολούμενοι χωρίς να έχουν σχέση μισθωτής εργασίας και να μη λαμβάνουν σύνταξη 
γήρατος. Όλοι οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν ΑΦΜ και το ατομικό εισόδημά τους να είναι ≤ 
20.000€ ή το οικογενειακό εισόδημά τους να είναι ≤ 35.000€.  
 
Κάθε επιλέξιμο φυσικό πρόσωπο να συμμετέχει στην υποβολή μιας και μόνο αίτησης 
χρηματοδότησης. Θα πρέπει να δραστηριοποιηθούν επαγγελματικά σε δραστηριότητα συναφή με 
την ειδικότητά τους (τίτλος σπουδών) συστήνοντας επιχειρήσεις της μορφής ΕΠΕ, ΟΕ, ΕΕ, ΙΚΕ, Ατομική 
Επιχείρηση, ΚοινΣΕπ ή Συνεταιρισμό. Η δραστηριοποίηση θα πρέπει να γίνει αποκλειστικά και μόνο 
σε επιλέξιμο Κωδικό Αριθμό Δραστηριότητας (ΚΑΔ) σύμφωνα με την πρόσκληση, να μην έχουν 
ενταχθεί σε συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα από 1/1/2012 μέχρι και την ημερομηνία υποβολής 
της αίτησης και να μην έχουν λάβει ενισχύσεις που ξεπερνούν το ποσό των 200.000€ την τελευταία 
3ετία (τρέχον ημερολογιακό έτος και δύο προηγούμενα ημερολογιακά έτη). 
 
Οι επιδοτούμενες δαπάνες αφορούν ενοίκια και άλλες λειτουργικές δαπάνες (ηλεκτρικό ρεύμα, 
νερό, τηλέφωνο, κοινόχρηστα κλπ.), αγορά ή χρηματοδοτική μίσθωση εξοπλισμού, διαμόρφωση 
εσωτερικών χώρων, αμοιβές για υποβολή και παρακολούθηση του επιχειρηματικού σχεδίου 
καθώς και αμοιβές για νομική και λογιστική υποστήριξη, αμοιβές για προβολή και δικτύωση καθώς 
και για αναλώσιμα. 
 
Επίσης επιδοτούνται οι ασφαλιστικές εισφορές του δικαιούχου καθώς και το μισθολογικό κόστος 
για νέα ή νέες θέσεις εργασίας. 
 
Στο δεύτερο πρόγραμμα (Αναβάθμιση πολύ μικρών και μικρών επιχειρήσεων για την ανάπτυξη 
των ικανοτήτων τους στις νέες αγορές) επιλέξιμες είναι υφιστάμενες και νέες πολύ μικρές και μικρές 
επιχειρήσεις, οι οποίες τηρούν βιβλία Β’ και Γ’ κατηγορίας και οι οποίες μέχρι 32/12/2015 έχουν 
κλεισμένες δύο ή περισσότερες διαχειριστικές χρήσεις ή νέες που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη 
κατηγορία και έχουν συσταθεί μέχρι 31/12/2015 και διαθέτουν ήδη επιλέξιμο ΚΑΔ ή θα διαθέτουν 
έως και την έγκριση του επενδυτικού σχεδίου.  
 
Προϋποθέσεις συμμετοχής αποτελούν η επιχείρηση να έχει μια από τις ακόλουθες μορφές (ΑΕ, ΕΠΕ, 
ΟΕ, ΕΕ, ΙΚΕ, Ατομική Επιχείρηση, Συνεταιρισμός, ΚΟΙΝΣΕΠ), να υποβάλλει ένα και μόνο επενδυτικό 
σχέδιο το οποίο να μην έχει ολοκληρωθεί έως και την υποβολή της πρότασης και του οποίου δαπάνες 
του ή μέρος αυτών δεν έχουν χρηματοδοτηθεί από άλλο πρόγραμμα. 
Τέλος, να μην έχουν ενταχθεί σε συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα από 1/1/2012 μέχρι και την 

ημερομηνία υποβολής της αίτησης και να μην έχουν λάβει ενισχύσεις που ξεπερνούν το ποσό των 

200.000€ την τελευταία 3ετία (τρέχον ημερολογιακό έτος και δύο προηγούμενα ημερολογιακά έτη). 
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Ο προϋπολογισμός των επιδοτούμενων επενδυτικών σχεδίων θα πρέπει να κυμαίνεται από 
15.000€ έως 200.000€ και το ποσοστό δημόσιας χρηματοδότησης ανέρχεται σε 40% του 
προϋπολογισμού ή 50% σε περίπτωση πρόσληψης νέου προσωπικού. Οι επιδοτούμενες δαπάνες 
επιμερίζονται σε τέσσερις κατηγορίες και αφορούν κτίρια, εγκαταστάσεις και περιβάλλοντα χώρο, 
μηχανήματα – εξοπλισμό, άυλες δαπάνες και μισθολογικό κόστος εργαζομένων που μπορούν να 
ανέρχονται σε 40%, 90%, 100% και 40% αντίστοιχα. 
Στην κατηγορία των δαπανών για κτίρια, εγκαταστάσεις και περιβάλλοντα χώρο εμπίπτουν οι 
δαπάνες κτιριακών υποδομών για τη λειτουργία της επιχείρησης και κτιριακών υποδομών για την 
προστασία του περιβάλλοντος και την εξοικονόμηση ενέργειας. 
 
Στην κατηγορία των δαπανών για μηχανήματα και εξοπλισμό εμπίπτουν οι δαπάνες για 
μηχανολογικό εξοπλισμό, για εξοπλισμό για την προστασία του περιβάλλοντος και την εξοικονόμηση 
ενέργειας, δαπάνες τεχνολογικής αναβάθμισης με αύξηση της χρήσης τεχνολογιών πληροφορικής 
και επικοινωνιών και λοιπός εξοπλισμός. 
 
Στην κατηγορία των άυλων δαπανών ανήκουν δαπάνες πιστοποίησης συστημάτων, προβολής και 
προώθησης της επιχείρησης, δικαιωμάτων τεχνογνωσίας και τεχνικής και συμβουλευτικής 
υποστήριξης. 
 
Στην κατηγορία του μισθολογικού κόστους ανήκουν το πλήρες μισθολογικό κόστος του υφιστάμενου 
προσωπικού και το πλήρες μισθολογικό κόστος του νεοπροσλαμβανόμενου προσωπικού, το οποίο 
όμως δεν μπορεί να ξεπερνάει τις 24.000€ ή 12.000€ ανά ετήσια μονάδα εργασίας. 
 
Για όλα τα προγράμματα ο μέγιστος χρόνος υλοποίησης είναι είκοσι τέσσερις (24) μήνες. 
 
Η ηλεκτρονική υποβολή των προτάσεων για το πρόγραμμα «Ενίσχυση της αυτοαπασχόλησης 
πτυχιούχων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης» ξεκινάει στις 8/3/2016 και λήγει στις 15/4/2016 ενώ για το 
πρόγραμμα «Αναβάθμιση πολύ μικρών και μικρών επιχειρήσεων για την ανάπτυξη των ικανοτήτων 
τους στις νέες αγορές» ξεκινάει στις 7/4/2016 και λήγει στις 20/5/2016. 
 
2. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 
Η προσφορά της εταιρείας μας για την υποβολή και την διαχείριση των προτάσεων στα ανωτέρω 
προγράμματα διαμορφώνεται όπως παρακάτω. 
 
Φάση 1: Υποβολή φακέλου προς χρηματοδότηση 
Φάση 2: Διαχείριση και παρακολούθηση εγκεκριμένου σχεδίου 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗΣ ΚΟΣΤΟΣ ΦΑΣΗΣ 1 ΚΟΣΤΟΣ ΦΑΣΗΣ 2 

Ενίσχυση της αυτοαπασχόλησης 
πτυχιούχων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 

500,00€ 500,00€ 

Αναβάθμιση πολύ μικρών και μικρών 
επιχειρήσεων για την ανάπτυξη των 
ικανοτήτων τους στις νέες αγορές 

700,00€ 2.300,00€ 

 
Οι ανωτέρω αμοιβές δεν περιλαμβάνουν ΦΠΑ και κόστη μεταφοράς για τις περιπτώσεις που 
απαιτηθεί μετακίνηση. 
 
3. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΛΛΩΝ ΧΡΕΩΣΕΩΝ 
 
Δεν υφίστανται άλλες χρεώσεις. 


